
RISCURILE SECURITĂȚII NAȚIONALE A
REPUBLICII MOLDOVA

VULNERABILITĂȚI DE SECURITATE ÎN
UTA GĂGĂUZIA 

Intensificarea acțiunilor de persecuție împotriva cetățenilor ale
căror opinii nu coincid cu poziția liderilor de la Tiraspol.

Incidentele tot mai frecvente de control neautorizat al vehiculelor
reprezentanților misiunilor diplomatice acreditate în Republica
Moldova la posturile Forțelor Mixte pentru menținerea păcii.

Răspândirea masivă a știrilor false despre taxele vamale pe care
trebuie să le plătească agenții economici de pe malul stâng al
Nistrului.

RISCURI DE SECURITATE ÎN REGIUNEA
TRANSNISTREANĂ ȘI ÎN ZONELE ADIACENTE ZONEI

DE SECURITATE

Activizarea agendei anti-europene și anti-guvernamentale printre
forțele proruse.

Creșterea riscurilor legate de conflictele pe bază națională și
lingvistică.

Răspândirea mesajelor în aplicații de mesagerie și rețele de
socializare îmbibate cu rusofobie și antisemitism, cu amenințări de
atacuri teroriste în instituțiile de învățământ din Bălți cu predare în
limba rusă.

Reluarea protestelor antiguvernamentale organizate de partidele
asociate cu Șor.

Activizarea eforturilor unor politicieni, activiști și mass-media pro-
Kremlin pentru subminarea susținerii integrării europene de către
populație.

Răspândirea unor narative false despre implicarea țării în război,
utilizarea teritoriului Moldovei ca zonă de tranzit pentru echipament
militar, participarea la exerciții militare NATO și atragerea Moldovei în
Alianța Atlanticului de Nord.
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Acest infografic este realizat în cadrul proiectului “Consolidarea angajamentului societății civile în protecția securității naționale sub noile
amenințări hibride” implementat de către APE în parteneriat cu Nord News, Centrul European „Pro-Europa” din Comrat și Zona de Securitate,
finanțat printr-un grant al Institutului pentru Raportare despre Război și Pace (IWPR) cu suportul Biroului pentru Afaceri Externe, Commonwealth
și Dezvoltare al Regatului Unit al Marii Britanii și Irlandei de Nord (FCDO). Opiniile, constatările și concluziile menționate aparțin autorilor și nu
reflectă neapărat viziunea IWPR și Biroului pentru relații Externe, Commonwealth și Dezvoltare (FCDO).

AMENINȚĂRI LA ADRESA
SECURITĂȚII ÎN NORDUL MOLDOVEI

Bălți

Chișinău
Tiraspol

Comrat

Declarații false și speculative în timpul unui miting dedicat aniversării a
10 ani de la desfășurarea așa-numitelor "referendumuri găgăuze".

Intensificarea controlului asupra mass-mediei regionale de către
autoritățile locale din Găgăuzia.

Difuzarea intenționată a narativelor de dezinformare destinate unei
audiențe loiale "lumii ruse".


